



В Кировграде "по горячим следам" задержан подозреваемый в похищении несовершеннолетней

22 января 2014 года около 23 часов в правоохранительные органы города Кировграда от сотрудника одного из местных общежитий поступило сообщение о том, что мужчина похитил проживавшую в общежитии несовершеннолетнюю девушку, учащуюся техникума. По данному факту следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."д" ч.2 ст.126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетней). Наказание за совершение данного особо тяжкого преступления предусмотрено уголовным законодательством в виде лишения свободы на срок до 12 лет. В результате грамотно спланированных неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции, "по горячим следам" установлен и в процессуальном порядке задержан подозреваемый, которым оказался 20-летний местный житель, уроженец одной из среднеазиатских республик. Согласно предварительным данным следствия, поздним вечером 22 января мужчина приехал на автомашине к зданию общежития, где в присутствии 2 человек избил ранее знакомую ему девушку, а затем насильно усадил ее в автомашину. После этого он привез потерпевшую к себе в квартиру, где специально открутил все ручки от стеклопакетов (чтобы потерпевшая не смогла выбраться из квартиры через окно), а затем закрыл квартиру на замок снаружи и ушел. Впоследствии подозреваемый был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы районного отдела полиции, а затем девушка была освобождена из квартиры. В качестве одной из версий сейчас рассматривается то, что мужчина похитил девушку из-за ее нежелания выйти замуж за этого мужчину. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. В самое ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение и избрана соответствующая мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834024>